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Wer wir sind - 

was wir für Sie tun können - 

und was Sie davon haben....

Und was können wir für Sie tun? 
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Gegründet wurde die CIA UG (haftungsbeschränkt) 2009 von Ronny Brummer und David Landgraf.

# Kurzprofil Ronny Brummer 

● 1996 Facharbeiter zum „Prozessleitelektroniker“ 

● 2003 Facharbeiter zum „Fachinformatiker Fachrichtung Systemintegration“ 

● 2003 Gründung des Unternehmens „InetHost24 – Ronny Brummer“ 

● 2006 Geschäftsführer und Gesellschafter der „Brummer & Maus GbR“

● 2007 Geschäftsführer und Gesellschafter der „Brummer & Stratford GbR“

● 2009 Geschäftsführer der „CIA UG (haftungsbeschränkt)“

# Kurzprofil David Landgraf

● 2003 Facharbeiter zum „Fachinformatiker Fachrichtung Systemintegration“

● 2005 Gründung des Unternehmens „IS-Landgraf“

● 2009 Geschäftsführer der „CIA UG (haftungsbeschränkt) i.G.“

Beide Gesellschafter sind seit Jahren als ISP und Dienstleister erfolgreich tätig. Die CIA UG (haftungsbeschränkt) 

entstand aus den 2 Einzelunternehmen „InetHost24 – Ronny Brummer“ und „IS-Landgraf“. 
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 Wir bieten Ihnen folgende Dienstleistungen : 

1. Hosting – Wir haben den Speicherplatz für Ihren Internetauftritt

○ Erfahrung seit 2003

○ 99,9 % Erreichbarkeit seit Jahren

○ faire und sicher kalkulierte Preise 

2. Domainhandel – Geben Sie Ihrem Internetauftritt einen Namen

○ preiswerte und über 200 verschiedene Top Level Domains

○ kostenlose Zusatzservices wie DNS Server

3. Serverhousing – Ihr Server ist der König – Wir bieten Ihrem Server ein Zuhause

○ deutschlandweite Colocationangebote für Ihr Towergerät

○ preiswerte und sichere Preise im 19 Zoll Bereich (Wir locken keine Kunden mit dem Begriff 

„unbegrenzt“ da ein „unbegrenzt“ unmöglich zu bieten ist)

○ geschultes Technikerpersonal 

Und was können wir für Sie tun? 

http://www.cia-ug.eu/


CIA UG (haftungsbeschränkt)  
Lazarusstrasse 7, 04347 Leipzig

Tel: 0341-3199071 – Fax: 0341-3199072
Web: www.cia-ug.eu – Mail: Info@cia-ug.eu 

4. Miet – oder Mietkaufserver – Starten Sie mit einem Server aus unserem Hause

○ Top Hardware

○ kostenloser Hardwaretausch bei Defekten

○ flexibel aufrüstbar

○ managed Service möglich (Wir betreuen Ihr System)

5. EDV Service und Hardwarehandel – Sie haben ein Problem, wir lösen es!

○ Planung und Konzeption von Arbeitsplatzrechnern, Serversystemen und Netzwerken

○ Hardwarebeschaffung und Softwarebeschaffung nach Kundenwunsch

○ Montage und Inbetriebnahme von Computersystemen und Telekommunkionsanlagen (ISDN)

○ Installation von Software nach Kundenwunsch

○ Notfallservice bei Problemen rund um Leipzig durch geschultes Fachpersonal

Und was können wir für Sie tun? 
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6. Projektprogrammierung – und Webdesign – Wir geben Ihrem Internetauftritt ein Gesicht

○ gemeinsame Konzeption und Planung eines kooperate Designs (Logo / Internetauftritt / Briefbögen / 

Visitenkarten / Stempel, Emailvorlagen gemäß der gesetzlichen Vorschriften, EBAY Designs, 

Newsletterdesign)

○ Erstellung von Forendesigns (zum Beispiel für phpBB Forensoftware), Blogdesigns oder sonstiger 

Software

○ Programmierung des Webauftrittes (entsprechend neuester Standards)

○ Erstellung eines Shopdesigns (OS Commerce / XT Commerce)

○ Verwaltung / Betreuung Ihres Shopsystemes oder Internetauftrittes (auch Übernahme von alten 

Verträgen, auch in techn. Hinsicht)
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7. Partnerprogramme / Affiliate – Werben sie mit uns oder verdienen Sie Geld mit Werbung

○ Wir bieten Ihnen eine Vollauslastung der Werbeflächen mit attraktiver Werbung, hoher Vergütung 

und zuverlässiger Auszahlung.

○ Wir gehören zu den wenigen Anbietern, die eine maximale Vergütung an unsere Kunden weitergeben 

- dauerhaft und sicher.

○ Wir bieten Ihnen die Möglichkeit aus einer Vielzahl von Werbemitteln in unserem Netzwerk zu 

buchen. Sie können selbst bestimmen, in welchen Bereichen und wann Ihre Werbung laufen soll, und 

wie viele Klicks pro Tag ausgeliefert werden sollen.

8. Support & Consulting – Wir lassen Sie mit Ihrem Serverproblem nicht im Stich

○ Sie haben Probleme mit Ihrem Server oder einer Softwareinstallation? Wir lösen es. 

○ geschultes Fachpersonal für folgende OS: Windows, Windows Server, Linux (Debian, Suse)

Und was können wir für Sie tun? 
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Wie Sie sehen, können wir eine Menge für Sie tun. Treten Sie einfach mit uns in Kontakt:

CIA UG (haftungsbeschränkt)
Lazarusstrasse 7
04347 Leipzig

Telefon : 0341 31 990 71 (Infoline)
Mobil : 0177 38 150 61 (E-Plus)
Fax : 0341 31 990 72

Web allgemein : www.cia-ug.eu

Angebote : www.housing-network.info

Partnerprogramme : www.cia-advertising.de 

Und was können wir für Sie tun? 
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